

**PUBLICAÇÃO DE ERRATA AO CRONOGRAMA GERAL DAS PROVAS  
DE PROFICIÊNCIA  
EDITAL Nº 004/2024 – GR/ARI/UEA**

Atendendo ao disposto no item 6 do Edital nº 004/2024 – GR ARI/UEA, a Comissão de Candidaturas ARI/UEA divulga ERRATA relativa ao cronograma geral:

**ONDE SE LÊ:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do Edital	18/11/2024
Impugnação do Edital	19/11/2024
Período de inscrição para realização das provas	21/11 a 08/12/2024
Homologação de inscritos	09/12/2024
Aplicação das provas de proficiência em competência leitora de espanhol e inglês	16/12/2024
Homologação e divulgação dos resultados das provas de proficiência em competência leitora de espanhol e inglês	07/01/2025
Possíveis recursos pelos candidatos	08/01/ a 09/01/2025
Resposta aos possíveis recursos	13/01/2025
Envio da lista dos aprovados em competência leitora de espanhol e inglês aos programas de pós-graduação	20/01//2025

**LEIA-SE:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do Edital	18/11/2024
Impugnação do Edital	19/11/2024
Período de inscrição para realização das provas	21/11 a 08/12/2024
Homologação de inscritos	09/12/2024
Possíveis recursos pelos candidatos	11 e 12/12/2024
Resposta ao possíveis recursos	13/12/2024

Aplicação das provas de proficiência em competência leitora de espanhol e inglês	16/12/2024
Homologação e divulgação dos resultados das provas de proficiência em competência leitora de espanhol e inglês	07/01/2025
Possíveis recursos pelos candidatos	08/01/ a 09/01/2025
Resposta aos possíveis recursos	13/01/2025
Envio da lista dos aprovados em competência leitora de espanhol e inglês aos programas de pós-graduação	20/01//2025

Manaus, 10 de dezembro de 2024.

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Vanúbia Araújo Laulate Moncayo  
**Presidente da Comissão de Candidaturas**